INNOWACYJNA UNIA EUROPEJSKA

EUROPEJSKI FUNDUSZ
GOS PO DAR KA ROZWOJU REGIONALNEGO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Warszawa, dnia 11.05.2015 .
TAIZP-20/2015

Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe mikroskopow optycznych

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r.,, poz. 907 ze zm.), przekazuje nastepujace
informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym postepowaniu:

Mikroskop do pracy w jasnym i ciemnym polu, kontrascie fazowym i epifluorescencji

1. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie mikroskopu z wbudowanym oswietlaczem
LED, z regulacjg natezenia oswietlenia w technologii nie wymagajgcej stosowania
matrycy z mikrosoczewkami wieloogniskujacymi dla zapewnienia 100% réwno
oswietlonego cafego pola widzenia z gwarantowanym czasem zycia min. 20000h?

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymaga sie aby mikroskop posiadat zrodio $wiatta o jak

najdtuzszym czasie pracy oswietlenia, bez potrzeby jego wymiany przez okres co najmniej
60 000 h.

2. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie obiektywow:
a) 10x/ NA=0,25/ WD=10,5mm,
b) 20x/ NA=0,4/ WD=1,2mm,
c) 40x/NA=0,65/ WD=0,6mm,
d) 100x/NA=1,25/ WD=0,13mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie ww. obiektywoéw pod warunkiem, ze tego
rodzaju obiektywy sg dostosowane do pracy w trybie jasnego i ciemnego pola, kontrastu
fazowego i epi-fluorescenciji.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie stolika z mechanizmem powrotu do
zapamietanej wysokosci pofozenia w osi Z za pomoca Sruby makro? Proponowane
rozwigzanie zapewnia bardziej precyzyjne i powtarzalne przesuwy.

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymagany jest mechanizm automatycznego powrotu do
ptaszczyzny ostro$ci widzenia preparatu, bez koniecznosci uzywania $rub ogniskowania
mikro/makro. Jest to najbardziej komfortowy i bezpieczny sposéb pracy z preparatem
w laboratorium mikrobiologicznym.
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4. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie kamery spefanijacej opisywane parametry
z chiodzeniem Peltier o 10stopni od temperatury otoczenia i czasem ekspozycji
w zakresie 0,17ms do 10s? Proponowane rozwigzanie w zadnym stopniu nie odbiega od
wymaganego i zapewnia taka samg jak wymaga jakos¢ obserwowanego obrazu, gdyz
czasy ekspozycji 600s nie znajdujg zastosowania w obrazowaniu fluorescencyjnym.

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymagany jest aby Swiattoczuty przetwornik kamery byt
chtodzony uktadem Peltiera, o minimum 20°C od temperatury otoczenia. Tego rodzaju
chtodzenie pozwoli na obrazowanie w wysokiej jakosci nawet bardzo stabych sygnatéw
z uwagi na mozliwosci stosowania dtuzszych czaséw integracji obrazu (regulowanego czasu
naswietlania).

Mikroskop odwrécony do pracy w jasnym polu i kontrascie fazowym o minimalnych

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie mikroskopu z wbudowanym oswietlaczem
LED, z regulacjg natezenia oswietlenia w technologii nie wymagajgcej stosowania
matrycy z mikrosoczewkami wieloogniskujgcymi dla zapewnienia 100% réwno
oswietlonego cafego pola widzenia z gwarantowanym czasem zycia min. 20000h?

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymaga sie aby mikroskop posiadat zrodto $wiatta o jak
najdtuzszym czasie pracy oswietlenia, bez potrzeby jego wymiany przez okres co najmnigj
60 000 h.

6. Czy z uwagi na wymagane dostarczenia czterech obiektywow i praktyczny aspekt
uzywania czterech powiekszen w tej klasie mikroskopow, Zamawiajgcy dopuszcza
zaoferowanie mikroskopu z czteropozycyjng miskg rewolwerowg?

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymaga sie aby mikroskop posiadat mozliwos¢ rozbudowy
o dodatkowy rodzaj obiektywu.

7. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowania kondesora o odlegfosci roboczej 72mm
zamiast 75mm? Proponowane rozwigzanie w zadnym stopniu nie wplywa na jakos$¢
obserwacji, gdyz decydujg o tym rozdzielczosci obiektywow.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie kondesora o odlegtosci roboczej 72mm.

8. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie bardziej ergonomicznej do pracy, nasadki
o kacie nachylenia 30 stopni zamiast 45stopni?

Odpowiedz: Nie dopuszcza. Wymagany kat nachylenia nasadki 45 stopni, zapewnia
komfortowe warunki pracy (na stojaco lub na siedzaco) przy preparatach biologicznych
w laboratorium.

9. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie kamery spefanijacej opisywane parametry
z chiodzeniem Peltier o 10stopni od temperatury otoczenia i czasem ekspozycji
w zakresie 0,1ms do 10s? Proponowane rozwigzanie w zadnym stopniu nie odbiega od
wymaganego i zapewnia taka sama jak wymaga jako$¢ obserwowanego obrazu, gdyz
czasy ekspozycji 600s nie znajduja zastosowania w obrazowaniu fluorescencyjnym.

Odpowiedz: Wymagane sag parametry kamery zgodne z SIWZ
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Wzér umowy

10. Par. 5, pkt. 6 Czy Zamawiajgcy, w przypadku niedotrzymania terminu naprawy,
wyrazi zgode na dostarczenie sprzetu zastepczego zamiast wymiany przedmiotu
umowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

11. Par. 5, pkt. 7 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wymiane podzespofu/czesci
w okresie gwarancji w przypadku 3 bezskutecznych naprawach podzespotu/czesci?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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